VTR.

Dreikantgriffe
Kunststoff Thermoplast
MATERIAL

Thermoplast, Polyamid (PA), schwarz, orange, glanzend.

ABDECKKAPPE
Kunststoff Thermoplast Polypropylen (PP), RAL 7035 hellgrau (C3),
matt.

STANDARDAUSFUHRUNG

- VTR-B: Buchse Messing, Gewinde-Durchloch, mit Abdeckkappe.

- VTR-FP: Buchse Messing, Gewinde-Durchloch, ohne Abedeckkappe.

- VTR-N: Vierkant, ohne Abedeckkappe.

- VTR-p: Gewindestift Stahl, verzinkt, abgerundetes Ende nach
UNI 947 : ISO 4753 (siehe Technische Daten auf Seite A-10), mit
Abdeckkappe.

SONDERAUSFUHRUNGEN AUF ANFRAGE
Drehknopfe mit Abedeckkappe in Standardfarben: schwarz (C9), orange
(C2), gelb (C4), hellblau (C5), rot (C6).

-

N

A

(3]

©lo3

o

D

@
N

£\#

©

ELESA Original design

-
o

VIR-B VTR-FP

N

#lel

D
\
c2 [ co
RAL2004 RAL9005
VTR-B

Code Artikelnummer Code Artikelnummer D déH L d1 12 h 52

83002-R-C3  VTR.32-C2-B-M5-C3  83001-R-C3 = VTR.32-C9-B-M5-C3 32 M5 26 14 16 10 7

83012-R-C3 VTR.32-C2-B-M6-C3  83011-R-C3  VTR.32-C9-B-M6-C3 32 M6 26 14 16 12 9

83402-R-C3  VTR.40-C2-B-M6-C3  83401-R-C3 = VTR.40-C9-B-M6-C3 40 M6 30 16 17 12 1

83412-R-C3 VTR.40-C2-B-M8-C3  83411-R-C3  VTR.40-C9-B-M8-C3 40 M8 30 16 17 14 13

83802-R-C3  VTR.50-C2-B-M8-C3  83801-R-C3 = VTR.50-C9-B-M8-C3 50 M8 35 19 19 14 18

83812-R-C3  VTR.50-C2-B-M10-C3  83811-R-C3  VTR.50-C9-B-M10-C3 50 M10 35 19 19 16 22

84202-R-C3  VTR.60-C2-B-M10-C3  84201-R-C3 = VTR.60-C9-B-M10-C3 60 M10 41 22 22 16 30

84212-R-C3  VTR.60-C2-B-M12-C3  84211-R-C3  VTR.60-C9-B-M12-C3 60 M12 41 22 22 18 32
2 VTR-FP
= Code Artikelnummer D deH L di d2 12 h 50
.§ 83021 VTR.32 FP-M5 32 M5 14 14 10 4 6 5
E 83421 VTR.40 FP-M6 40 M6 18 16 12 5 8 8

83821 VTR.50 FP-M8 50 M8 22 19 16 6 10 14

228 84221 VTR.60 FP-M10 60 M10 26 22 19 7 12 22

Ele sa 312023 Modelle, alle Rechte vorbehalten in Ubereinstimmung mit dem Gesetz. Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer Quellenangabe.



VTR.

Dreikantgriffe

(1722

VTR.N VTR.p
h 0.2
s @ SRi==
| G
N
TE
-
0y
VTR-N "7“
Code Artikelnummer D SHY L d d2 I2 h 52 12@
83031 VTR.32 N-5x5 32 5 14 14 10 4 6 4 B
83431 VTR.40 N-6x6 40 6 18 16 12 5 8 7 - Q@
83831 VTR.50 N-6x6 50 6 22 19 16 6 10 12 E—
83836 VTR.50 N-7x7 50 7 22 19 16 6 10 11
84231 VTR.60 N-7x7 60 7 26 22 19 7 12 18 14
VTR-p %
) 15 =3
Code Artikelnummer D dég L di | 12 52 —_—
(o)
83041-R-C3  VTR.32-C9-p-M5x10-C3 32 M5 26 14 10 16 9 16@
83042-R-C3  VTR.32-C9-p-M5x20-C3 32 M5 26 14 20 16 10 E—
83043-R-C3  VTR.32-C9-p-M5x40-C3 32 M5 26 14 40 16 13 Q\
83051-R-C3  VTR.32-C9-p-M6x10-C3 32 M6 26 14 10 16 10 177 &
83052-R-C3  VTR.32-C9-p-M6x20-C3 32 M6 26 14 20 16 13 ‘?@ 3
83053-R-C3  VTR.32-C9-p-M6x40-C3 32 M6 26 14 40 16 15 18 >
83441-R-C3  VTR.40-C9-p-M6x10-C3 40 M6 30 16 10 17 14
83442-R-C3  VTR.40-C9-p-M6x20-C3 40 M6 30 16 20 17 15 @%
83443-R-C3 VTR .40-C9-p-M6x40-C3 40 M6 30 16 40 17 19 —
83451-R-C3  VTR.40-C9-p-M8x16-C3 40 M8 30 16 16 17 19
83452-R-C3 VTR .40-C9-p-M8x30-C3 40 M8 30 16 30 17 25
83453-R-C3  VTR.40-C9-p-M8x50-C3 40 M8 30 16 50 17 30
83841-R-C3  VTR.50-C9-p-M8X16-C3 50 M8 35 19 16 19 28
83842-R-C3  VTR.50-C9-p-M8X30-C3 50 M8 35 19 30 19 32
83843-R-C3 VTR .50-C9-p-M8X50-C3 50 M8 35 19 50 19 37
83851-R-C3  VTR.50-C9-p-M10x20-C3 50 M10 35 19 20 19 35
83852-R-C3  VTR.50-C9-p-M10x30-C3 50 M10 35 19 30 19 40
83853-R-C3  VTR.50-C9-p-M10x50-C3 50 M10 35 19 50 19 50
84241-R-C3  VTR.60-C9-p-M10x20-C3 60 M10 41 22 20 22 46 e
84242-R-C3  VTR.60-C9-p-M10x30-C3 60 M10 41 22 30 22 48 S
84243-R-C3  VTR.60-C9-p-M10x50-C3 60 M10 41 22 50 22 60 é
84251-R-C3  VTR.60-C9-p-M12x20-C3 60 M12 41 22 20 22 57 K3
84252-R-C3  VTR.60-C9-p-M12x30-C3 60 M12 41 22 30 22 65
84253-R-C3  VTR.60-C9-p-M12x50-C3 60 M12 41 22 50 22 80 229

Modelle, alle Rechte vorbehalten in Ubereinstimmung mit dem Gesetz. Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer Quellenangabe.

= ¢lesa




